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 Немацки стручњак за З. Балкан Бодо Вебер изјавио је да је одлука косовског премијера
Куртија да делимично укине таксе у потпуности у складу са политиком САД

  Поручио да не разуме зашто је та одлука неприхватљива за специјалног изасланика
председника САД Ричарда Гренела.   

Како преноси Косово онлајн, у интервјуу за приштинску Газету Експрес, Вебер је оценио
да недавна Куртијева одлука да делимично укине таксе показује рационалност и добру
вољу.

  

"Разумни гест добре воље у име владе, требало је да поздрави не само Брисел већ и
Вашингтон. Зашто? Зато што је Куртијева одлука да делимично укине таксе повезана са
два услова. Прво, уклањање нецаринских трговинских баријера Србије према Косову.
Тај захтев је у потпуности у складу са обавезама предвиђених ЦЕФТА споразумом и у
духу је Вучићеве идеје о такозваном 'мини-шенгену', а Гренел тако нешто подржава, ако
се не варам", нагласио је Вебер.
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Додао је и да су Куртијеви услови у складу са инсистирањем америчког председника
Доналда Трампа на правичност у међународним трговинским односима.

  

Куртијев други захтев, који се односи на то да Србија обустави кампању за повлачење
признања Косова, према његовим речима, такође је и захтев земаља КВИНТЕ, меду
којима су и САД.

  

"Не видим ниједан разлог зашто би Гренел требало да критикује потез косовске владе,
осим ако нема неке неискрене намере", указао је Вебер.

  

Он је такође оценио да између косовског председника и премијера Хашима Тачија и
Аљбина Куртија постоји неусклађеност у спољној политици, пошто се, како је навео,
Тачи противи укључивању ЕУ у дијалог са специјалним изаслаником, док се Курти, с
друге стране, радује сарадњи са изаслаником из Брисела у преговорима са Београдом.

  

Видети још: 

  

Едвард Џозеф: Сврха сусрета Ричарда Гренела са Тачијем и Вучићем у Белој кући је
било разматрање споразума заснованог на принципу поделе Косова

  

Иса Мустафа: Разговарао сам преко телефона са Гренелом - упозорио ме је на прве
санкције уколико Курти безусловно и у потпуности не укине таксе на робу из Србије

  

Александар Вучић: Јасно је да се приштинска влада све јасније окреће против Доналда
Трампа и његових људи

  

Ричард Гренел: Едвард Џозеф је непромишљен, нисам са Вучићем и Тачијем
разговарао о подели Косова; Тачи: Ширење лажних планова и вести неће помоћи овом
процесу
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Аљбин Курти за "Франкфуртер алгемајне цајтун": Споразуми који се постижу под
притиском и застрашивањем ништа не вреде

  

  

  

(Танјуг)
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